

TAI AN WANDA PLAZA

01 全业态多功能 一站式消费天堂聚全城人气

大规模城市化的环境下，泰安不断加快着振兴的步伐。尽管目前的泰安也有着诸多的百货商业，但终究业态单一，较为分散、商业规模不足。生活水平逐渐提高的泰安人，迫切需要一个方便、快捷、经济、大规模、同时集多功能于一体的综合空间，从中享受高效率、高品质的工作、生活、购物和休闲娱乐。泰安万达广场，以66万平米泰安首席国际城市综合体的恢弘巨制，缔造城市商业新中心，开启泰安商业新纪元。

人气，是商业的命脉，也是一切消费行为产生的基础条件，娱乐、休闲业态可迅速聚拢人气，为零售型商家带来充足的客源；反过来，购物中心所营造出的浓厚商业氛围，又能逐渐衍生出可观的娱乐、休闲消费客流。在娱乐中消费，在消费中娱乐，万达深谙此道。

泰安万达广场，遵循欧美购物中心发展规律，同时结合100余座万达广场的成功经验，以大手笔规划大型购物中心、五星级酒店、城市商业街、5A甲级写字楼、全能SOHO五大顶级业态，复合购物、办公、休闲、娱乐、餐饮等多种功能，打造泰安首席一站式消费天堂，为泰安人带来前所未有的国际化大都市消费体验！项目建成后，必将吸附全城百万客流，拉动千亿消费力强势回归，汇聚泰安财富蓝海！



02 购物、美食、娱乐玩不停 商业盛宴永不落幕

在泰安，一站式购物似乎仍是一种遥不可及的概念。现在，这一切将因为泰安万达广场的到来而彻底改变。云集国际知名服装品牌，同步世界潮流打造您专属的风尚生活；网罗万余种百货

精品，玲琅满目随心选购；国际化大型超市，满足您生活所需的万种以上生活用品；畅游泰安万达广场，领略国际化时尚品牌的独有魅力，坐享一线知名品牌时尚生活配套，泰安万达广场，让您与时尚接轨，感受缤纷购物盛宴。

民以食为天，美食总是具有无限的魅力，泰安万达广场，数十间特色餐饮名店，为你提供最极致的饕餮美味享受，另有国际一线品牌咖啡厅、甜品、饮品、快餐大腕，舌尖上的泰安万达，让你百尝不倦，来了就不想走了，走了还想再来。

美食之后，怎可无娱乐，泰安万达广场将打造顶级的娱乐休闲基地，万达国际影城，轻松感受IMAX的无穷魅力；大歌星KTV，顶级音响设备尽享嗨歌时光；大玩家超乐场，百余精彩游戏尽情欢享。

泰安万达广场的开业，将彻底颠覆泰安现有的商业格局和生活方式。泰安万达广场将为泰安人创造一种新型的先进生活方式，欢乐畅享“足不出广场”的前卫消费体验，时尚繁华的巅峰盛宴将24小时永不落幕。



03 THERR 万达旺铺，聚合全城客流 缔造商业财富传奇

作为泰安迄今为止规模最大、规划最佳、业态最齐全、品牌最优、辐射最广的商业中心，泰安万达广场怎能不万众瞩目，全民期盼？这座商业巨舰的扬帆起航，将成为泰安人首选的欢聚圣地，届时，无论是白天或黑夜，工作日或周末，都将汇聚无数的人潮，消费的热潮每天都在上演，泰安万达广场这块令人垂涎欲滴的大蛋糕，您不想分一杯羹？

拥有一套万达街铺，即刻拥有整座万达广场！泰安万达城市商业街，坐拥66万平米泰安首席国际城市综合体顶级配套，伴随着未来万达广场的开业，万达自持大商业以及数百家国际化一线品牌的入驻，日常消费人群、休闲、餐饮、娱乐消费人群将蜂拥而至，无形中为万达金街商铺的盈利打下了坚实的基础。届时，数以万计的客流量将为经营者们带来无数的机会和财富，保障财富的稳健增长，成为泰安城市财富中心、商业掘金之地。这也更加坚定了投资者“买铺就买万达铺”的信心。

66万平米恢弘巨制 国际级综合体擎引中心生活圈

泰安万达广场40-200m²金街旺铺 全城火爆预约

8 万达城市商业街 大投资资金律

- 1** 世界一流企业，万达实力护航；
- 2** 城市中心金铺，万达铸就商圈；
- 3** 城市综合体内的优势业态互补；
- 4** 主力商家联盟，万达倍增财富；
- 5** 领先商业规划，汇聚城市人潮；
- 6** 专业团队管理，万达繁华不息；
- 7** 自持核心物业，保障永续经营；
- 8** 订单商业地产，成熟财富样本；

万达集团
WANDA GROUP

VIP LINE/0538 860 8888

开发商：泰安万达广场投资有限公司 项目地址：泰安市泰山大街与望岳西路交汇处
营销中心：泰安市泰山大街与迎胜路交汇处西500米路北

本资料仅为邀约邀请，不构成本公司对广告相应内容的承诺，买卖双方权利义务以《商品房买卖合同》为准。

